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1) Leia cada afirmação e marque um “x” se concorda ou discorda, apresentando uma justificativa de acordo com o que foi estudado em sala sobre o assunto.

a) O maior número de três algarismos diferentes e par é 987.                                          (1,5 ptos)
(   ) concordo                                                  ( X ) discordo

O número 987 não é par, pois a unidade simples é ocupada pelo 7.
b) O resto da subtração   70869– 67098 é múltiplo de 9.                                                   (1,5 ptos)
( X ) concordo                                                  (   ) discordo

O minuendo e o subtraendo possuem os mesmos algarismos, embora em posições diferentes.
2) Leia o problema e marque um “x” na expressão numérica que calcula corretamente o valor procurado.                                                                                                                           (1,0 pto)
“João comprou três cadernos que custam R$19,00 a unidade, cinco canetas que custam R$2,00 a unidade. Sabendo que saiu de casa com R$100,00 calcule a sobra após o pagamento da compra.” 
( X ) 100 – 3 x 19 – 5 x 2 =          (   ) 100 – 8 x (19 + 2) =              (   ) 100 – 3 x 19 + 5 x 2 =

O valor de dos cadernos é de 3 x 19, o total das canetas é de 5 x 2. Logo a sobra será
100 – 3 x 19 – 5 x 2 ou R$100,00 - R$27,00 - R$10,00. 
3) Calcule o valor de cada expressão numérica.                                                                (3,0 ptos)
(50 + 3) x 19 + 5 x 2 =                          50 + 3 x (19 + 2) =                           50 + 3 x 19 + 5 x 2 =


4) Encontre os termos que faltam em cada operação.                                                     (3,0 ptos)
a) 34 + 1597 + 78 = 1709                         b) 7785 ÷ 865 = 9                       c) 456 x  1000  = 456 000

 1709 – (34 + 78) = 1597                             7785 ÷ 9 = 865                           Três zeros de acréscimo



53 x 19 + 5 x 2 =





1007 + 5 x 2 =





1007 + 10 = 1017








50 + 3 x 21 =





50 + 63 = 113








50 + 57 + 5 x 2 =





50 + 57 + 10 =





107 + 10 = 117








